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Передплата
■» «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . . .  20 кор. 
п  пів року . . . .  10 кор] 
на чверть року . . .  5 кор.
яа місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а мів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

>ЬирВЄШ МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш. А  . . .  иоьмеш „...і...
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в в х  исальмів М. ИІашкевича.

Виходить у Львові що * дня 
-р ім  неділь і , руских сьвят 
' ! 'І, год. пополуднії.

'’ едакция. адмінїстрация ■
експедицип «Руслана» під ч. 1. 
'л.Домбровского(Хорунщи:іи).Екс- 
едиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає са лише 

на попереднє застережене. -
Реклнмациї неопечатаиі вільні 
зід порта. — Оголоиіенн зви- , 
чанні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
3.) с. від стрічки.

Нова руска інституция.
(■+) Реальна робота, за яку Русини о- 

станними часами взяли ся живійше і ре- 
внїйше, видає щораз красиїі успіхи і при- 
спорює щораз нові придбаня. Сегодня мо
жемо з приємностю поділити ся з нашими 
земляками відрадною вістию, що у Львові 
повстала нова руска інституция — п р и  ют 
і ш к о л а  д л я  с л у г . Почин до сеї нової 
інституциї дав »Клюб Русинок*, одначе та 
спасенна гадка остала би нездійсненою, 
наколиб не поспішив їй в підмогу незви
чайною щедростию 6. Е. Митрополит Ш еп- 
т и ц к и й , котрого жертволюбности і вели
кодушності! завдячує своє єствованє або 
розвиток неодна руска інституция. Є. Е. 
Митрополит зволив іменно відступити на 
уміщене згаданого приюту і школи для 
слуг свою гарну реальність на Бульці з 
великим садом. Хто знає, як рускі слуги, 
що приходили з краю до Львова або про
падали для рускої Церкви і народности, 
марніли морально або вештались неуками, 
сей зрозуміє і оцінить високо сю незви
чайну досяглість спасенної гадки — утво
рена приюту і школи для слуг, де они 
найдуть не лише нристановок, опіку, мо
ральну охорону, але й заводову науку та 
народну сьвідомість. Тимто із справде
шньою вдякою і горячим серцем повитая 
руский нарід сей новий доказ великоду
шності! нащого Князя Церкви, що все і 
всюди стає на чолі кождої реальної робо
ти, яка може принести необчислені корн
ети, зберегти тих доси безпомічних і без- 
гіриютних, виставлених на всякі шкоди і 
нокуси і удержати для рускої Церкви і на
родности. При численній участи рускої ін- 
телїґенциї, духовеньсгва, міщаньства і цер
ковного брацтва зволив особисто поблаго
словити Є. Е. Митрополит після вечірні в 
неділю сю нову руску інституцию, загріва
ючи сердешними і теплими словами до но
вого діла і уділив свого архиєрейского 
благословеня.

Ми із свого боку бажаємо сій новій 
інституциї широкого розросту і розвитку 
і бачимо в тім новий доказ нашого наро
дного поступу, зросту і сили. Нехай сей 
новий почин буде для наших земляків за- 
охотою до витривалої праці, а будуччина 
наша!

Микола Лисенко.
4 (Дальше).

Що-до музикальної дїяльности Лисенка яко 
етноґрафа-музика годить ся передовсім згадати 
про 6 збірників пісень для одного голосу («Збір
ник україньских пісень»), що містять по 40 пі
сень кождий і 10 хорових («Збірник україньских 
народних пісень» — по 10 пісень в кождім). Они 
дають ему неперечно перше місце поміж збира
чами народних пісень. Для чоловіка не втаєм
ниченого в народну музикальну творчість за
слуга збирана народних пісень видасть ся неве
ликою. Але хто заходив ся коло записувана або 
хоч уважно прислухував ся народній україньскій

пісні, сей зрозуміє, що записати пісню із збере- 
женєм/^Ґ-тцпових особлицостий, які віддають єї 
кольорит — вельми труд то для такого, що не 
визначає ся чисто україньским музикальним ін
стинктом — а навіть прямо не спроможно. Всім 
відомо, як україньска пісня визначає ся такими 
музикальними прикметаши, які ставлять її вис
піє пісень майже всіх', народів. Як в каплі роси 
сонце грає;всіма, красками дуги, так і в укра
їньскій пісні відбиває ся, вся душа Українця з 
єго радощами, горем, з Ариродою, яка окружає 
Українця, з пережитою пи.м іс.ториєю. В музиці 
народної піснї незрозуміла мова почувань, які 
супроводять всяку появу так історичного, су
спільного, як і приватного жити Українця, пере- 
ложена на присгупнїйшу мову музики. І як жи
во і тонко переложено! Возьміть н. пр. історичну 
думу. Єі мельодия спокійна, майже безпристра
сна; одно зображене, що висьпівуване в ній 
„минуло ся і не вернеть ся", виражає єї елегій
ний характер. Она тужлива, але єї сум якийсь 
торжественний; рух єї якийсь спокійний, навіть 
повільний. Перед вами проходять живі драма
тичні сцени. Ось висить на гаку Байда (Дмитро 
Вишневецкий), мучить ся, але не хоче приняти 
турецкої віри, «потурчити ся, нобісурменити ся«, 
ось «Хведір Безрідний, бездольний», сам у сте
пу «тяжко пострілявші, порубаний* умирає, а 
хижі вірли чатують на єго смерть; ось козак 
Ничай чвалає, стиснувши коня острогами — «за 
ним Ляхів сорок тисяч з голими шаблями»; 
дальше козак Гнатко, потерпівши невдачу, здо
ганяє під схрещеними шаблями «двох Лншень- 
ків», а ось той сам Гнатко. але вже з Кравчи
ною напав хату зрадника Сави Чалого: «ой ки- 
неть ся той пан Сава до гострого меча — взяли 
єго на три списи зза правого плеча» і т. д.

При такім драматизмі тексту мельодия 
видужує характер епічно спокійний.

Дальше перед нами цикль ч у м а ц к и х  п і
сень. Мельодия вільними, широкими чертами 
рисує простір і красу україньского степу, велич
ність степової ночи: «ой ночують чумаченьки у 
степу при долині»... Але від суму аж щемить 
душа і приготовляє вас до чогось печального — 
і дійсно перед вами розвиває ся ціла драма: 
«занедужав чумаченько, заслаб тай лежить»... 
Він просить товаришів звістити вітця і матір 
про єго смерть і все затаїти перед любою дів
чиною, прощає ся . з круторогими волами, єго 
товаришами в безкраїх степах, отаманом, това
ришами, прилягає до землї і спокійно умирає. 
Та сама мельодия, що зображає стон, останни- 
ми словами переходить прямо в плач. Ось на 
чумаків нападають розбишаки «сорок ще й чо
тири*. Чумаки всі. повязалп і везуть «в слав
ний город, у Полтаву». Мельодия вільна, широ
ка, навіть з відтінком гордощів.

В р е к р у т с к и х  п і с н я х  ціле море по
чувань горя при розлуці з рідною семєю, з рі
дним побитим, любою „милою", і все те при
криває ся самою безграничною, на перший по- 
гдяд удатностю. Мельодия несе ся маршовим 
темпом. Широкі єї розмахи, инодї навіть вельми 
різко визначаючі ритм, зображають вам сю ва
тагу молодців, які одушевляють ся і не хотять 
піддати ся хвилевій немочи. Але деякі наглі 
звороти мельодиї, навіть одна незначна нотка 
спершу показує вам душевний їх стан і як то 
кажуть, гласкає вас по серцю.

Про любовні і побутові піснї нема що ка
зати. Кождий знає, скілько і як гарно в них

виражено ріжнородні почуваня: тут муки любо 
ви, вижиданя, сердешности, туга задля втраче
ного „віночка" (символ дївичости), картини у- 
країньскої ночи з щебетанєм „соловейка" і ра
зом з тим — мрачні картини семейного лиха, 
гірке житє «за ияницею», семейні свари і т. и. 
Се найбогатший віддїл україньскої народної пі
сні: тут народ зложив більшу часть своїх твор
чих сил. Всі ріжнородні відтінки чувства, всі 
драматичні моменти, всі картини природи нахо
дять собі повне зображене в мельодиї. Се ося
гає ся наглою, навіть инодї каприсною перемі
ною ритму (н. пр. 3/4, 4/4, 3/8 в одній і тій самій 
мельодиї), несподіваними переходами з маджора 
в мінор і відворотно і найтоншими фіоритурами, які 
служать до виразу ночувань. Що-до сего остан- 
ного треба сказати, що ті вирази почувань не 
представляють собою більше-менше уложених 
на все форм народної музики, — они не вхо
дять в склад мельодиї, яко сущна єї часть, але 
творять індивідуальну власність кождого сьпів- 
ця. Тик що чим більше розвито в сьпівцї музи
кально артистичне почуванє, тим більше вира
жений ним сюжет пісні, або чим більше підхо
дить она дц душевного стану сьпівця, тим ріжно-? 
роднїйші і виразнїйші ф.оритурн. Навіть у ви
конаній одного і того самого сьпівця они міня
ють ся в .міру зросту в нїм почуваня. Але не 
покидаючи, так сказати-б, стовпа мельодиї, ті ме
лізми віддають єї кольорит і особливу вирази
стість. Они — як листки на дереві: відорвіть їх, 
і дерево втратить свою красу.

(Дальше буде).

Політичний перегляд.
На Буковині дає відчувати ся тепер деяке 

пересунене вартий і кориснїйша констеляция їх 
для Русинів. З  тої причини піднесли алярм за 
раз галицкі Поляки. А розходить ся їм головно 
о те, що підривають ся там основи їх хитрої 
політики: йіУїсІе еі ішрега. До тепер Поляки ма
ли в буковиньскім соймі нерівномірно більший 
вплив, чим би їх управляла до того •чисельна 
сила їхнього населеня, яка не переходить всього 
на всього кількох тисяч. Се своє значінє Поля
ки піддержували головно через проворні алїянси 
з иншими сторонництвами, послугуючи ся при 
тім Русинами як страшаком на них. Отже зі 
страху перед руским елементом принимали По
ляків до свого гурту Румуни, ба і Німці; жиди 
не брали до самого послїдного часу жадної 
участи в політиці, а свої голоси віддавали на 
найнпливовівпіих, колиб лише не виразно анти- 
семітских кандидатів.

Вже від черги лїт, від коли розбуджений 
у Відни антисемітизм відозвав ся і між буко- 
виньскими Німцями, жиди, які лучили ся ве
ред тим з нїмецкими лібералами, відвернули ся 
від них, а зі зростаючим розбудженєм сіонізму 
зачали лучити ся з демократичними живлами, 
з якими у них спільні цїли до витореня справе- 
дливійших основ народної репрезентациї і го
сподарки. Тим способом они мусїли наткнутися 
на Русинів, які творять національну більшість в 
Буковині, а політично покривджені найбільше. 
Засадниче, а при тім щире і тактовне поведене 
буковиньских руских послів зєднало їм не тіль
ко жидівского посла др. Штравхера, але і одно
го румуньского д-ра Ончула. Основою сего союза 
є жадане реформи виборчого закона до сойму
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Сей союз не мало затревожив Румунів, а 
ще більше Поляків, які виходили дотепер з ло
на більшої носїлости. На 150 буковиньских по
міщиків є вже около третина жидів і тоті вже 
тепер не дадуть ся більше уживати як «Зіігаш- 
уіеЬ«, віддаючи безкритично свої голоси на 
накиненого їм кандидата, або зовсім здержуючи 
ся від виконувана свого виборчого права, але 
стануть оглядати ся за своїми власними предста- 
вителями. В сей спосіб вже навіть без реформи 
Ііоляко-Вірмени і Румуни можуть утратити на
віть кілька мандатів. Тому і накликують поль- 
екі часописи в Галичині: займім ся раз серіозно 
тим сіонїстичним рухом, що загрожує нам!

З  другої сторони буковиньскі верховоди 
старають ся всіма силами проволїчи справу ви
борчої реформи. На послїднім засїданю сойму, 
яке відбуло ся дня 31. грудня 1903 надїяно ся 
ще, що засїданє буде перерване, аби відомі » при
ятелі народу* з правицї мали нагоду прецінь же 
полагодити виборчу реформу, яку уложено в ію- 
розуміню з правительством. Намість того підніс 
ся краєкий маршалок, висказав кілька слів по
дяки до краєв. президента, оголосив кінець се- 
сиї, підніс оклик в честь цісаря і прямо у т ік  з 
трибуни а відтак з салі. Справді перший раз 
трафило ся в буков. сеймі, що краєв. маршал- 
кови не висказано подяки за єго труд. Се справ
ді сумна поява і понижаюче закінчене, що но 
пятилїтній дїяльности краєвий маршалок утік 
від краевих послів не отримавши нї одного сло
ва признана, подяки Др. Штравхер в роздрато
вана) крикнув до Лугіула: «Виборчу реформу 
вбили ви!« Н. Василько: «Гарний кінець, ексце- 
лєнциє! По нятилїтній дїяльности як краєвий 
маршалок утікаєте звідси без дяки, без призна
на!* Митрополит др. Репта: «Я хотів вашій екс- 
целєнциї подякувати —«.

Так скінчила ся — пише „Буковина* без- 
гомонно і беззвучно сой.мова сесия зломанєм 
заключеної угоди, грабіжию виборчої реформи, 
яку обіцяно народови. Але тут за плечима сто
ять нові вибори — суд народу, і нема сумніву, 
що він випаде страшно для галапасів краєвих і 
зрадників народних, себто боярскої кліки і їх 
прихвостачів кацапів.

Руско-україиьскі посли видали в той са
мий день ось яку відозву до виборців:

По незвичайно довгій сесиї закінчив сойм 
Зі. грудня свою діяльність. Теперішна сесия 
повинна була стояти під знаком виборчої ре
форми. Специяльно кінцева сесия була призна
чена після угоди, яку заключили веї партиї, до 
остаточного переведена в діло тої так діймаю
чої і пекучої народної доконечности. Система

Патріотка.
— Алеж перепрашаю вас — я зовсім не 

сказала, що ваші погляди та ідеї непрактичні. 
Противно —- я з вами годжу ся. Одначе ми вин
ні ще більше дбати о позитивні здобутки.

— Так по вашому—панно Маню, — виходи
ло би, що всякі демонстрацій, протести проти са 
моволї та знущаню ся над нашими, народними 
сьвятощами — се за мало позитивне?...

— Ви не хочете мене ' зрозуміти!... Чи я 
дармо сиділа з заложеними руками, коли ви мо
лоді борці за волю,'були зневолені покидати рі
дну землю, рідну хату і далеко на чужині об
ставати за свої права ?... Осьвідомленє мас — 
рідна мова — словесність — свої права — се 
необходима річі... Однак на тім не стоїть ще на
ше щастє і побіда, сли не будемо запобігати, 
щоби частини тих мас дарм о,не  пропадали — 
не ниділи... вели не будемо старати ся, щоби ра
зом з самопізнанєм і осьвітою — фізично та 
материяльно піднести їх.

— Сьвята правда, ванно Маню, — потвер
див молодий правник — і своїми сивими очима 
глядів на бліде личко • товаришки, закрашене 
живим румянцем.

Чудовою була вона в сій хвили. Голубі, ве
ликі очи під довгими, шовковими віями сьвітили 
огнем енергії, запалу до всього, що красне — 
добре — сьвяте. З  від легеньких луків ясних 
брів виглядали вони радше на дві золоті зіронь
ки під рідоньким пасмом хмарок, осьвічених 
срібним сяєвом місяця. Округле, біле чоло, оті
нене синнми жилками було місяцем в буй

тичним маневрам більшости і краєвого маршал- 
ка Лупула удало ся однако — через знехтованє 
даного зобовязаня — акцию в тім напрямі зве 
сти нїнаїцо. Виборчу реформу убито. Борба о ню 
не може і не повинна устати — вона лишень 
перенесе ся на инше поле. Надходячі нові вибо
ри рішати муть також виборчу реформу а з нею 
і будучий розвій краю. Вільнодумні виборці! Ми 
сподїваємо ся, що Ви сьвідомі того, що тут хо
дить о дуже важні справи, вповні сповните Ваш 
обовязок.

Соймовий Вільнодумний Союз: Др. Аврель 
Ончул, Др. Смаль-Стоцкий, Єр. Ііігуляк. Др. 
Бенно Штравхер, Т. Левицкий, Николай Василько.

— ВІД АДМІНІСТРАЦИЇ. При змін: року про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване на?л нових передплатників.-г

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д м і н їс  т р а ц и я ч а 
с о п и с и  Ру слан* .

Н о в її и к її.
— Календар. В і в т о р  н и к :  руско-кат. 19 муч 

в Криті; рим.-кат. Емілії. — В середу : руско-кат. 
Навеч. Рожд.. Христового, Евг ; рим.-кат. Трох. 
Королів.

— З Наукового тов-а ім. Шевченка. Засїданє 
історично-фільософічної секциї відбуде ся ві 
вторник 5. с. м. о 5. год. На дневнім порядку: 
а) Ол. Сушко: Епізод з жигя Петра Скарги; б) 
Ст. Томашівский: Угорскі Русини в сьвітлї ма- 
дярскої офіцияльної науки.

-  До Киїза на ювилей Лисенка крім наведе
них нами виїхали зі Львова: проф. др. Копач і 
п-на Дария Щухевичівна з рамени «Кружка укр. 
дівчат*. З  Чернівців, як дізнаємо ся з приватно
го листу, приїхало в пятницю до Київа десять 
делегатів.

-  „Приют для слуг“ у Львові. Попри захорон- 
ки для дїтий не було мабуть у Львові більше 
потрібнїйшої інституциї, як дім для приюту слуг. 
«Клюб Русинок* заснував товариство для опіки 
над служницями, але з огляду на недостачу 
фонду товариство Довший ’ ас не могло присту
пити до сповнювана своєї йадачі. Щедру поміч 
найшло товариство у Є. Е. Митрополита Шептиц- 
кого, який відступив На приют для слуг свою 
реальність на Вульцї ч. 203, зложену з двох бу
динків і великого огорода. Вчера о 47» години 
пополудня відбуло ся торжественне посьвяченє 
льокалю Приюту, якого доконав Є. Е. Митропо
лит в сослуженю оо. Лежогубского, Редкеннча 
і Кінаша і в присутності! значного кружка інте- 
лїґенциї і звиш тисячі мііцаньства. При посьвяче-

нім иуклї мягкого волоси. Легкі, рожеві румянцї, 
коралеві, усьміхнені усточка надавали єї ди
тячої простоти, щирости але заразом розуму і 
певности себе. Єму здавало ся: се не Маня, а 
блїдо-рожева маківка в лагіднім сьвітлї місячно
го вечера.

Він пив — роскошував, упивав ся єї кра
сою і як би бояв ся, щоби не найшла чорна 
хмала, не притьмила сеї краси, наче хотів сво
їми питаними, як легесеньким подувом вітру 
роздмухати ще більше сей огонь в єї очах, — 
він говорив дальше:

— Правда ваша — але осьвідомленє і про- 
сьвіченє народних мас має упередити матери- 
яльний добробит, як рання зоря ясний схід. Го
ді нам потемки іти і вести мілїони за собою, 
єсли ті мілїони не будуть бачити ясно дороги: 
куда і де іти!...

— От в тім то і вага!... мій добродію... ясна 
дорога!... Простіть, — я додам ще і се, що ми 
на жаль густо часто за довго застановляємо ся; 
хотяй вже й дорогу найшли — не вступаємо на 
неї. Ми хотїли-б тілько слідити, шукати, думати, 
роздумовати — але добути трохи сил і праці, 
щоби піднести ногу — се якось тяжко.. Ноги 
готові — ба і руки... коби їх лиш піднести, в 
рух подати...

Вона спустила вії і неначе сама себе за- 
встидала ся, що так сьміло виповіла свою дум
ку — вона Піднесла з пришитим до половини 
рукавом сорочки, що шила для хорої, старої су
сідки — і стала дальше перетягати ниткою.

— Панно Мато!... чи вільно спитати, як се 
маю розуміти?... Прецінь ми з кождим днем 
скорою ходою спішимо наперед. В кождім на
прямі — па к’ождій ниві тілько робітників - -

ню] були між иншими пос. Барвіньский, адвокат 
др. Федак і о. крил. Чапельский. По відчитаню 
євангелия на бальконї 6. Е. Митрополит промо
вив до вірних, зазначуючи велику вагу інститу
циї, в якій найдуть захист слуги потребуючі 
хвилевої помочи материяльної. Вкінци Владика 
поручив нову інституцию намити нашої суспіль
ності!. По укінченю чина посьвяченя льокалю 
о. крил. Чапельский подякував ВПреосьвященому 
Митрополитови за щедру поміч товариству, без 
якої оно не могло сповняти своєї, задачі.

-  З драм тов-а ім. Котляревского. В місяци 
груднії 1903 р. зложили до каси товариства Вп. 
Добродії': Дм. Коритко 2 К, Кружок укр. дівчат 
у Львові за цеголки 100 К, Вал Коцовска на лїсту 
3825 К (3  Дрогобича: Ант. Окпиш 50 с, Мих Кач- 
мар 50 с. о. Ант. Рудницкий 2 К, Д Гутович 4 
К, Мих. Губицкий ЗО с, Вас. Кат. Олексин 50 с, 
Волод. Левиньский ЗО с, о. Нест. Веселий 1 К, 
Вас. Вельґуш 20 с, Ант. Кульчицка 20 с, Роз. 
Кузьмич 10 с, Кость Миськевич 20 с, Мих. Те- 
слюк 20 с; Ант. Савчин з Губич 1 К; з весїля 
в Долині: Данилович І К, Сивриняк 40 с, ІІІих 
12 00 К, о. Іванцїв 2 К, о. Валюх 4 К, о. Савиц- 
кпп 1 К, Щих техвїк 50 с; о. Дуркот Кальнище 
2 К, Ґреґовский ЗО с, о. Поляньский Середнє 
велике 1 К, Ангеликовский з Балигора 2 К, 
Шепаровичева 20 с, Савчин 53 с), Роман Домб- 
чевский скл їдка 22 80 К, Кружок укр. дівчат 
за цеголки 60 К, о. Волод. Стернюк ГІустомити 
вкладка З К  Разом 226 05 К. — Складаючи 
сердечну подяку усім жертводавцям, просить 
Виділ цілу україньску суспільність, аби при на
годі надходячих сьвят не забувала на се, що за 
кілька літ має станути у Львові величава сьвя- 
тиня україньскої народної штуки. Та ще горячій- 
шу просьбу засилає Виділ до усіх членів това
риства їм. Котляревского, щоби при зміні року 
вирівняли членьскі вкладки, з якими залягають 
на тисячі корон, мимо сего, що чле ьска вклад
ка виносить лиш З К річно, та приєднували то
вариству нових членів і в сей спосіб помогли 
ему дійняти витиченої статутом цїли — 3 Виді
лу драм, тов-а ім. І. Котляревского у Львові, дня 
4. січня 1904. Г. Огоновский, голова, Іван Боднар, 
секретар.

— З Рудеччини. О. Ілия Каламуиепкий, декан 
комарняньский, запрошує сьвящеників на день 
12. с. м. (вторник) до Комарна на нараду в цїли 
уложеня лїсти до повітової ради.

— З Бродів одержуємо ось яке спростоване: 
На підставі §. 19. закона прасового, прошу

помістити слідуюче:
Не правдою є замітка, поміщена в ч. 285 

»Руслана* з дня 18. (31.) грудня с. р. н котрій 
сказано, що «кацапня здуміла — навіть дире
ктор «Народної Торговлї* Копистиньский замовк 
і з широко отв іреними губами вслухував ся в 
бесіду посла Барвіньского*, — понеже я на вічу 
цілком не був; зато правдою є, що я в тотдень, 
яко торговий, з Торговлї цілком не Виходив, що 
сотками сьвідків ствердити можу.

З  иоважанєм 
В. Аопистиньски'й.

Хочемо вірити п. К. на слово: Одному з на-

такий великаньский поступ. Зерно зійшло — зе 
леніє — поводженє, як роса небесна благосло
вить працю...

Дівчина не переставала шити. Повіки не 
піднимали ся. Ігла жваво проколювала накро
хмалене полотно. На рожевім личку блискавкою 
задрожала жилочка — вона хотіла щось відпо
вісти. Але мовчаня ніхто не переривав. В сьві- 
тлици було тихо, навіть стіни і образи, — окру
глий стіл накритий вишиваною скатертю, коро
бочка з приборами до шитя, маленький бюст 
Тараса — все, здавало ся, надставило уши і за 
цікавлене очікувало дальшої розмови. Лиш ігла, 
щораз живійше колола полотно, тихесенько скре
готав наперсток, полотно шелетїло, неначе зой
кало за кождим уколенєм.

По хвили чудова робітниця підвела голову, 
повіки піднесли ся, а в глубоких, щирих очах 
запалахкотів огонь, — посипали ся искрп як 
з дияманТів, коли луч сонця упаде на пречистим 
кришлал і поломить ся в тисячі — мілїони про- 
міньчиків-искор.

— Ви на селі зросли, виховали ся — не 
правда ж?... — спитала вона солодким, але пов
ним, срібним голосочком, якби звінким сьпівом 
жайворонка.

—, Так — панно Маню.
— Ви кохаєте свій нарід ? — завдавала 

йому питаня, як учителька в школі малому 
школяревії — ви хочете працювати для його 
добра ?...

—- Істинна правда!...
— Не гнівайте ся на мепе, але скажіть 

мені щиро в очи: кілько разів були ви в хаті 
селянина? :— кілько разів дивили ся на його 
незавидну долю тілесними очима ?



з
«лих дописувателїв, який приїхавши до Бродів на 
збори, наслухав ся стілько про політичні аґіта- 
циї директора Торговлї, міг справді привидїти ся 
п. Копистиньский з широко-отвореними губами. 
Але сего пе потрафить заперечити п. К., що за 
те деинде він аж надто широко огвирає губу і 
поводить ся так, що, як нам звісно — вплинула 
на него до Дирекциї Нар. Торговлї у Львові ж а 
лоба від поважних тамошних людий з тяжкими 
замітами, які не дадуть ся так легко „спросту
вати-', як за помочию §. 19.

— Не пора їхати до Америки на роботу! Часо
писи доносять з Америки, що там наслідком 
борби робітників з фабрикантами о підвисшенє 
платні настав застій в фабричній продукциї. Фа
бриканти обмежили число робітників і працюють 
лише ті, що згодили ся на знижену заплату о 
10 до 15°/0. Коли би опір робітників тривав 
дальше, то фабриканти загрозили, що позами
кають фабрики. Супроти таких обставин — пи
шуть ча описи — наплив чужих робітників до 
Америки може викликати розяренє межи тамо- 
шною робітнич >ю верствою, а вслід за тим мо
же настати цілковитий брак праці, вели капіта
лісти позамикають веї фабрики. Серед таких 
обставин найтяжіпе прийшло би жити новонри- 
бувшим до Америки робітникам, необзнакомле- 
ним з тамошними відносинами.

— Нове шпіоньство в Пзремишли. СНоз ргге- 
тузкі Доносить: Від кількох тижнів веде ся в 
тутешнім окружнім суді нове СЛІДСТВО о  злочин 
іппіоньства в хосен Росиї. Обжаловані о се 
■якийсь Сильвестер Маркевич молодий мушина, 
і Лев Савчиньский. Л Н О В И Й  урядник в службі 
і'р. Замойского в Новій Гребли. Маркевич недав
но тому був в Росиї, звідки повернув перед са
мим арештованєм. Єго увязнено на кордоні, ко
ли виберав ся з пов іротом до Росиї. Другого 
з обжалованих арештовано в Новій Гребли під
час великих ловів, устроєних ґр. Замойским. 
Маркевич є сином народного учителя з Мнкиша 
нового коло Радимна, а Савчиньский є сином 
сьвнщеника і перед двома місяцями повінчав ся 
з сестрою Маркевича.

— Ц. к. Адмінїстрация податків у Львові опо- 
віщує, що в місяци еїчни можуть обовязані до 
предкладаня фасий податку особисто-доходового 
складати їх устно в бюрах Адмінїстрациї. З  огля
ду на те, що число обовязаних до складаня фа 
сий у Львові виносить до 15."00, Адмінїстрация 
для уникненя глотя визначила отеї дні в еїчни 
на переслухане податників, а іменно: для подат 
ників, котрих назвища зачинають ся на А і Б 
день 5 січня, Ц, Д. Е, Ф день 11. січня, Ґ — 12. 
січня, Г, І, її, — ІЗ. січня, К — 15. січня, Л М. 
— 16. січня, Н, О, II — 18. січня, Р — 20. січ
ня, С — 21. січня, і Т, У, В, 3  — 22. січня. — 
Податники, котрі хотять внести фасиї на письмі, 
одержать потрібні друки в протоколі подавчім 
ц. к. Адмінїстрациї податків, в годинах урядових.

— Як спіймано деФравдачта? На весйу мину
лого року пропав зі Львова підполковник-авди- 
тор Жигмонт Гекайло, оставивши на кількаде- 
сять тясячів приватних довгів і брак значної 
квоти в своїй підручній касї війсковій. Спершу

Він змішав ся. В його сивих очах було 
видно ваганє, неначеб питав своєї памяти. Але 
здаєсь память не сьвідчила в його користь. По 
смаглім лици пробіг незначний, ледви хвильку 
треваючий румянець стиду. Але в сей час очи 
піднесли ся і з отвертостю гляділи в ясніюче 
лице Мані, мовби самі говорили: подивись сама 
в мою душу, спитай єї самої!...

— Правда? — запитала дальше з глубо- 
ким спокоєм, але з таким пересьвідченєм, на
чеб не з себе говорила, а читала в душі това
риша — будучи хлопцем, ви не сьміли ввійти 
в душну, низеньку хату хлібороба!... Пізнїйше, 
коли приїзджали на фериї, ішли в читальню І 
там читали хліборобові! часописи, поясняли йо
му його права — але не спитали у нього, що 
він робить в хоробі, недузї, хто піклує ся ним ? 
А чому?... бо хороба, се річ прикра. Дивити ся 
на змарніле лице, на померклі очи, на безсильні 
руки, — підвести живого трупа, порятувати йо
го — се за прикре, за тяжке, за болюче... Не 
дивниця, що поганьскі народи хорих, калік, сла
босильні діти виносили в дикі гори і там поли
шали на ласку судьбі — на голодову смерть... 
Не кажу, щоби нам неставало охоти до само
жертви — до співчутя — але коли ми здорові, 
в повні сил, як молоді орли — ми зовсім на се 
забуваємо.

Він мовчки в серцю годив ся з нею — але 
щоби хоть дещо навести на свою оборону — 
промовив:

— Над смертию побіди нема!... а нарід все 
во вік жити ме!„.

— Ж ити ?!... — В єї голосі було чути я- 
кийсь дорікаючий жаль. — А зменшити сі тер
піни, продовжити житя нарадови, не позволити,

думано, що Гекайло згинув самоубийчою емер-8 т іґ ій с к ій  па ц ій  і  К 83 с. за ви  г л  часта
тию, але иізнійше показало ся, що дефравдан-і 
утік до полудневої Америки. Війскові власти до- 
ложили всяких заходів, аби Гекайла дістати ь 
свої руки. Повідомлено веї австрийскі консула
ти в полудневій Америпї, аби слідили за дефрав- 
дантом, бо місце его побуту було незвісне. Ко
ли однак консулати не могли викрити Гекайла, 
віденьека полїция вислала до полудневої Амери
ки шістьох тайних аґент.в, які по кількох тиж 
нях гляданя викрили Гекайла в однім з місто
чок Аргентини Між Австриєю а Аргентиною пе- 
ма однак ніякої умови що-до видачі злочинців. 
Треба було отже Гекайла заманити до Бразилії, 
яка одинока з полуднево американьских держав 
видає злочинців. Агенти уплянували підступну 
акцаю в сей спосіб: Один з них представив ся 
І’екайлови, яко богатий властитель п.іянтаций 
в Бразилії, а нрочі аґенти грали ролю єго еко
номів, писарів і т. ин. Мнимий плантатор жер
твував Гекайлови посаду у своїх добрах на 
20.000 доларів річно. Гекайло глядав як-раз якої 
посади, тому п овірив »плянтаторови« і поїхав 
з ним до Курітиби списати контракт. Однак тут 
арештовано єго на прчказ австрийского консули 
і нідставлеро н товаристві агентів до Гєки, а 
звідтам до війскової вязницї в Градци. Вишука
не і спроваджене Гекайла коштувало австрий- 
екий скарб 90.000 К. Карна розправа проти дя- 
фравданта відбуде ся небавом в Градци.

— Убите Льзовянина у Франциї. З  Відня доно
сять: Тутешна дирекция поліцаї одержала з Нан- 
сі у Франциї від тамошпої полїциї телеграфічне 
донесене, що перебуваючий там Александер Го- 
ровіц, що займав ся продажию творів штуки, а 
походив зі Львова, упав жертвою скритоубий- 
ства. Смерть завдано ему штилетом, а трупа 
вкинено відтак до каналу. Поліцая підозріває о 
убивство двох молодих кунцїв, котрі нагле в 
загадочний спосіб іцесли з міста. Тими купцями 
є: Бернард Шпат, уроджений на Буковині 1880. 
року і Яков Зенцер уроджений 188Ї. року у 
Львові. Імовірно що убийникн зрабували з меш- 
каня своєї жертви значнїишу суму гроший. За 
злочинцями глядаюгь францускі власти.

— Нові аптики Небавом має ся отворити в 
Галичині сім нових аптик в отри місцевостях: 
в Варенжу (пов. Сокаль), Ж абю (пов. Косів), в 
Нараєві (пов. Бережани і, Народи (пов. Чесанів), 
Ґрембові (пов. Тарнобжеґ), в Дрогобичи (трета) і 
в Кракові на Пясках. Крім того проектовані є 
аптики в Самборі (трета) і в Тернополи (четвер
та) і 15 аптик в инших місцевостях, а тов о 
аптикарів »Бпі1а5« робить заходнна отворенє в 
Галичині дальших 19 аптик.

— Важне для натехитів і народних учлтелїз. 
Дуже потрібний і хосенний при науці релігії в 
народних школах є «Практичний провідник для 
катехитів», одобрений Митр. Ординариятом і Га- 
дою шкільною краєвою. В трох частих того 
провідника є виложений практично предмет ре
лігії для шістьох степенів наука а евентуально 
для чотирох кляс. Хто учить релігії в народних 
школах або і приватно, повинен мати ту книж 
ку. Набути можна в книгарни ім. Шевченка і Ста-

щоби одиниці передвчасно зникали — чи се пе 
мала побіда?! Подивіть на захід, а всюди, сли 
не в кождім селі, то з иевностию в кождім мі
сточку найдете шпиталики, охоронки, громад
ські лікарні!... Побачите людий, що з найбіль
шим посьвяченєм, з нараженєм власного житя 
борять ся зі смертию не для себе, не для сла
ви — але для свого народу, бо они в м і ю т ь  
л ю б и т и  т о й  н а р і д ,  як ніжна мати свою 
дитину!.. А в нас?... Занепаде селянин — лїка 
ря на сім миль не найдеш... Знахорі та знахор- 
ки живцем добивають чоловіка, а ,в хаті нужда, 
тіснота, безрадність... Не досить тих фізичних 
терпінь — недужий мусить дивити ся на сю 
нужду, а терпіня його подвоюють ся... До міста 
до шпиталя далеко, а сли поведуть, то певно 
за пізно.. І ось та одиниця, що могла працюва
ти ще неодин рік для добра рідного краю, зсо
хла як недоношений цьвіт. Полишають ся си- 
роти-недолїтки; замість сягати рукою за наукою, 
за просьвітою, мусить сягати за ціп, рискаль, 
нидіє в йаймах у жидовина, щоби з голоду не 
мерти...

— Так щож почати?., в кождім селі шпи 
таля не буде?...

— Власне, мій добродію — власне має бу
ти!... Се не так трудно, як видає ся...

— Платимо податки на загальні шпиталі 
по містах, з котрих не користаємо, або .дуже 
мало — а кожда громада найбіднїйша зможе ся, 
щоби виставити хату, — дві-три постелї — от 
і по всьому!...

Хля народних учителів є знижена ціна на З К, 
іле лиш у о. Евгения Гузара, ул. Кампіяна 15 
у Львові.

— Пожар театру в Чікаґо, якого жевтвою упа
ло, як доносять, 698 осіб, затрезожив цілий 
сьвіт і пробудив до житя всі комісиї для догля
ду театрів. Показало ся, що театр Ігоциаіз в Чі- 
каГо був будований „на фундуш“ і не зарядж е
но в нім після приписів ні найпростїйших средств 
обережності!. По перше асбестова куртина, яка 
мала здержати огонь, згоріла зовсім, бо була 
зроблена з фалшивого асбесту. До амфітеатру 
вело 40 дверий, однак деякі з них були забиті 
зелїзними штабами або замкнені. Ратункових 
приладів також не було, а надто театр не мав 
телефонічного полученя з пожарною стациєю. 
В четвер вечером арештовано сімох членів теа
трального персоналу під замітом, що они уби
вали людий, аби видістати ся самим з горію- 
чого театру. Стверджено також, що з ґалєрий 
викинено на партер богато дїтий, аби тим чи
ном промостити собі дорогу до дверий. На пред- 
ставленю в театрі було тоді 2.0іЮ осіб, а сидя
чих місць в театрі було лише на 1700 осіб. Для 
прочих доставлено крісла в переходах, через що 
загороджено дорогу до дверий.

— Страйк пекарів. У Львові застрайкувало о- 
коло 200 гіекарских челядників занятих пере
важно в жидівсклх пекарнях. Причиною страйку 
було се, що кількох пекарів випікало хліб для 
для бойкотованої перкарскими помічниками пе
карні Шлїсельберґа. Завтра має відбути ся до- 
вірочна нарада пекарских помічників в справі 
загального страйку пекарів.

— Банкротства В 1903. р. було в Австриї 1133 
банкротств; з того припадає на Галичину 46, а 
па Буковину 6. Найбільше банкротств було в 
Чехах 332, а в Долішній Австриї 242 (з того 
у Відни 192).

— Подяка. Преосьвящений Епискон Константан 
Чехович як літ минувших, так і в тім році зво
дили ласкаво жертвовати 50 К, яко коляду для 
бурси ім. св. Онуфрия в Ярославі. Виділ бурси 
сповняючи свій милий обовчзок, на сім місци 
виражає свою синівску вдячність і щиру подяку 
Вашому Преосьвяіценьству так за сей ласкавий 
даток, як і за всегдашну вітцївску опіку над на
шою бурсою. За Виділ бурси: о. І. Хотинецкий 
предеїдатель, о. К. Хотинецкий, секретар.

— Родимці! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуйте залеглосги. Виисове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиеькевич (ул. Коха
но вского 15 Б.)

— Дрібні вісти. В Станиславові отворено екс
позитуру ц. і к. полїциї. Управителем буде ко
місар львівскої полїциї п. Якович. — 3  Нового 
Норку прийшла вістка, що там увязнено за об- 
маньство бувшого львіского адвоката Тадея 
Щпддовского, який був допустив ся у Львові де- 
фравдациї і утік перед кількома роками до А- 
мерики. — Жандармерия в Мільници веде слід
ство в справі грабіжи і морду доконаного онодї 
в ночи на рогачці межи Уствм епископским а 
Іванєм пустим в хатї Гершковичів. Розбишаки 
забрали гроші, а при тім убили жінку Гершовича, 
Двойру, а єго самого тяжко ранили в голову. 
Гершкович не тямить нічого про напад.

— Для Руского Тов-а педаґ. у Львові присла
ли на наші руки за стінний календар: ВПов. Фи- 
лип Пулик з ПодГужа 1 К і Монастир 00 . Ва- 
силияи в Добромили 30 сот.

Родимці! Памятайте на селяньску бурсу 
„Шкільної Помочи" в Снятинї, в якій містять ся 
ученики реальної школи!

Посмертні Т  оповістки
— Емилїя з Сосенків Сїминовичева, жена ру

ского душпастиря в Крехівцях коло Станисла- 
вова, упокоїла ся дня 30. н. сг. грудня в 28. ро
ці житя по тяжкій і довгій недузї, полишивши 
четверо сиріток. В. ї. п.!

Телеграми
з цня 4. січня.

Відень. В суботу почали ся під проводом 
цісаря війскові наради, які потревають кілька 
днів. В нарадах беруть участь архикн. Фрднц 
Фердинанд, мінїстер війни Пітрайх, шеф Гене
рального штабу бар. Бек і Генеральні інспектори 
війск.
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Льондон. Заступникові! секретаря стану до- 
иїс посол Сполучених Держав, що по думці е- 
вроиейских держав буде можна оминути росии 
ско-япаньску війну.

Ґлясґов. Дванайцятьох інжінєрів маринарки 
з  Клєд покликало япаньске правительство пра
вительство сейчас до Япанїї. Перед пів роком 
они заключили умову, що стануть до чинної 
служби, коли їх покличуть до Япанїї.

Білгород. Буджет Сербії на 1904 р. виказує 
1,900.000 франків дефіциту, який вирівнає ся 
надзвичайними податками.

Запросини до передплати.
Перший руский ілюстрований

Н А  Р .  1 9 0 4 .

Конкурс.
Головвий Видїл Товариства »Просьвіта« у 

Львові розписує оті им конкурс на стипендийну 
запомогу імени Тараса Шевченка на рік 1904 в 
квоті 200 корон.

I. О сю запомогу стипендийну можуть убі
гати ся передовсім убогі, талановиті лїтерати і 
артисти рускої народности, як також убога і 
талановита молодїж рускої народности, що по 
укінченю висших шкіл віддає ся специяльним 
студиям науковим.

II. Отсю стипендийну запомогу буде нада
вати Головний Виділ Товариства «Просьвіта» і 
виплачувати в двох піврічних ратах по 100 К.

III. Поданя о надане сеї запомоги стииен- 
дийної належить вносити разом з вказаними 
прилогами до Головного Виділу Іоваїиства 
«Просьвіта* у Львові (ринок ч. 10.) найдальше 
до дня 31. січня 1904.

За Головний Виділ Товариства >І1росьвіта« 
у Львові, дня 24. грудня 1903.

Др. Носгь Левицкий, Роман Дудиньский,
заступник голови. секретар.

з богатим і одиноким в своїм роді додатком 
літературним опустить незадовго прасу друкарску.

Число примірників обмежене на число 
передплатників.

Передплата 1 Т? 1 П л  (вже з опла- 
стоїть лише тою почти).

Замовляти Календар музичний можна ще 
до кінця сего місяця, надсилаючи почтовий пе
реказ під адресою: Р. Зарицкий, у Львові, ул. Ко- 
перника ч. 16, І. пов.

Яко дуже гарний дарунок на сьвята мо
жуть служити виданя музичні Станиславів- 
ского Бог на, котрі можна в адмінїстрациї 
сего видавництва набути. Гроші і письма 
просимо слати на адресу: Е в ге н  Я к у б  о 
в и ч  в Станиславові.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Від 1. до 15. с і ч н я  1904. -і—

Нова
„ величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї Нідй-Ьіїе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Читайте! читайте!
Шш и ж  Теорії ТАРАСА ШЕЕ'ІЕІІКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти” бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА”. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Зарваницю поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише вСтав- 
ропигійскій кни

гарня у Львові, 
іл . Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

Всїлякі

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері
виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Товариство взаїмних обезпечень

з̂Зсзлгр” Дім
„ПРОСЬВІТИ"

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТЕР

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку пікід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодоване 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничпть при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через >Днїстер«.

7ГНТРТР А ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
/ А  паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(П риїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

П оїзд
ПОСП. і особ. 

приходить 
о годині'

1.30

2-15 
2 31)

Г40

12-20
8 4 0  
2 31

до Львова

6-10
6“20
6- 50 
7 3 5  
7 4 0  
7 3 5
7- 55 
7 4 5
8- 55 
9'57

1025
1115

1-Ю
1 2 5

4 35 
.тОб 
5 3 0  
5-40 
5-60 
О ОО

9 20 
9 5 0

100 0  
1002 
1 0 /0  
10-40 
З і9 
з-зо

з  К р ак о ва , Берлина, В арш ави, Відня 
з  Чернівців (Галацу), Ч оргкова, К алуш а 
з  С окаля, Гави р уско ї
з  С амбрра, Х ирова
з  Я нона
з  П ідволочиск, Б родів  на дв Підзамче

„ на дв головний
8 Л авочного їП е ш т у \ Калуш а, Х ирова 
з  К ракова , Відня, Праги, Берлина 
з  Стрия
з  Р яп іева, Л ю бачева
з  С таниславова (К ересм езе , Гіотутор)
8 Л авочного, К алуш а, Х ирова, Борислава 
з  Я нова
з  П ідволочиск, К опичинцїв на дв Підз.

• „ „ на дв. голов
8 Стрия, Х ирова. Б орислава ,
з  Підволочиск (К пїва), Бродів на дв. Підз.

,. „  „  на дв. голов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан 
з  К ракова , Відня, Праги, Б ерлина 
з  Б е .ізц я , С окаля, Л ю бачева

з  Ч ернівців, Б у кареш ту  
з К ракова ,В ідн я , Б ер л и н а ,Я сл а  Рнм анова 
з  С.Амбора, Сян ка
з П ідволочиск (К пїва), Бродів на дв. Підз 

„ ,. на дв. голов.
з  Л авочного (П еш ту), Х ирова, К  луш а 
з  Тернополя, Г рим алова над» . П ідзамче 

„ н а  дворець головний

;я

І
і
ііNІ
Я

П оїзд
ІІОСІ1. особ.

зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ
0 годині'

6-22 | до Сучавп, Ж п дачева , К ересм езе. П отутор
150 8*39 1до Підволочиск (К пїва , Бродів дп. головний
2-04 6 43 1 ., дії П ідзам че

6 45 ] до Л т о ч н о г о  (Пешту*, Борислава, Д рогобича
8 25 

. 2*59 8-35 до К ракова  Відня, Праги, Берлина
9-05 д о  Л авочного, Х ирова. К алуш а
9-1о до Ян -на
9-25 .до Самбора, Х ирсва
9-40 до Б е .ізця , С окаля, Л ю бачева

2-40 1035 до Ч ернівців, П отутор, Д еляти на
10-40 до Тернополя, П отутор, дв. г о  ’ОВНИЙ
1057 „ .. . дв. П ідзамче

3 0 5 до Стрия. Х ирова. Б орислава
3-25 до Ряш ева , Л ю бачева
3-40 до С амбора, Х ирова

Н і ч
6-05 до С таниславова, Ж п дачева

12-45 6 1 5 до К ракова , Відня, Берлина. Варш ави
6-30 до Янова
6 40 до Л авочного (П еш ту , К алуш а. Х ирова
8 05 до С окаля, 1’апн рускої
£•0) до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 ., дв. 11 дзам че

2-51 10-42 до Іцкан, Ч оргкова
10 5 . до Кр кова, Відня. Варш ани. Праги
11.о т до Підволочиск, Броді» дв. головинії
11-24 „ .. дв 11 дзам че
11-05 ■ до Стрия
11 11 І до Ж овкни  (лише що неділі)

4 ) 0 Ідо  К ракова , Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером дп '  години 59 мінут рано
Ч ас середно европейский р іж н ить ся від часу львівского  о 36 мінут. а  їло год. часу середи -сю и іи ч .
ского = 1 2 . - го д  36 мін. часу львівского  — Нюро інф орм ацийне ц. к. зел їзннць держ авних  іуд. К расїцких  

ч 5.) уд іляє пояснень в справах  зел їзничих, продав білети в ся к о го  рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковксого.


